
Leerlingenondersteuning op Beekvliet 
Resultaten leerlingenenquête 2025 

Aantal respondenten: 243 (op een populatie van 637 (?) leerlingen: 38% respons) 

Mentoraat 
Hoe beoordeel je de 

ondersteuning door je 
mentor? 

 Steunlessen 
Hoe beoordeel je de extra 

steunlessen? 1 

     
3,8 

      
3,6 

   

Individuele 
begeleiding 
Hoe beoordeel je de 

ondersteuning door je 
individuele begeleider? 2 

 Extra 
faciliteiten 

Hoe  beoordeel je de manier 
waarop extra faciliteiten zijn 

georganiseerd? 3 

     
4,1 

      
4,1 

 

1 Van de respondenten heeft 58% deelgenomen aan extra 
steunlessen zoals vakbegeleiding of studievaardigheidstraining. 

2 Van de respondenten is 22% ooit ondersteund door een 
individuele begeleider. 

3 Van de respondenten heeft 14% gebruik gemaakt van extra 
faciliteiten, zoals extra tijd bij toetsen. 

 

  



Hoe beoordeel je de ondersteuning door je mentor? 

     3,8 

Van de respondenten heeft 58% deelgenomen aan extra steunlessen zoals 
vakbegeleiding of studievaardigheidstraining. 

Hoe beoordeel je de extra steunlessen? 

     3,6 

Van de respondenten is 22% ooit ondersteund door een individuele begeleider. 

Hoe beoordeel je de ondersteuning door je individuele begeleider? 

      4,1 

Van de respondenten heeft 14% recht op extra faciliteiten, zoals extra tijd bij toetsen. 

Hoe  beoordeel je de manier waarop de extra faciliteiten zijn georganiseerd? 

      4,1 
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